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DIINT'PA® K TEME

Kapmbi ecmb «anbga u omeza»
2eoepapuu. Om kapmbl ecsiKoe
2eozpaghuvyeckoe uccrsiedogaHue ucxooum
U K Kapme ripuxooum, ¢ Kapmbi
HayuHaemcsi U Kapmou 3aKaH4ueaemcH..

H.H.bapaHckuu




O\

IIJTAH

[ToHATHe «reorpadunyeckKkasa Kapta»
Buabl KapT

MacwTab

[eorpadmnyeckue KoopamHaTthbl




1.

KapTorpacgmyeckana npoekuums — cnocob
n3obpaxeHna 3eMHOU NOBEPXHOCTU Ha
NSIOCKOM fucTe.

bbieaem:
 UnnunHppunyeckas;
e KOHMn4yeckas;
 A3nmyTanbHas.




1.

[raH MeCTHOCTU — YepPTEX, BbIMOSIHEHHbIN B YCITOBHbIX 3HaKax U
KpynHom macluTtabe.

Tonorpadomyeckas kapta — ToXxe, YTO U NfaH MecTHOCTU (umeeT
YCNOBHbI€ 3HAaKU), HO C KOOPAUHATHOM CETKOMN.

leorpadomyeckas kapTta — yMeHbLUeHHOEe U3obpaxeHune
NOBEPXHOCTU 3eMNIN U ee YaCcTeun Ha NNOCKOCTM.

e OTpaxaeT 0COOEHHOCTN TepPpPUTOPUU;
« OO6Gsa3aTenibHO UMeeT rpaayCHY CeTKY;
e WNmeeT Menkmn macluTtab;

e CnyXuT UCTOYHUKOM reorpacpumnyeckomn nuHgopmayuu.




2.

Ctp. 18 yuebHMKaA, PUCYHOK 7.
MepepucoBaTb B TeTpagb.

*nob6aBnUTb B CKOOKax K «[1o coaepXaHUIO»
Ob6uwereorpadmnyeckue — (3fieMeHTbl 3eMHOW
NOBEPXHOCTH);

TemaTnyeckue — (kaprta onpeaerieHHOU TeMaTUKU —
nosrie3Hbleé UCKoNnaemMble, NOYBbI, KNTMMAT U T.N.)

** pob6aBuTb K «llo macwTaby» nHopmauuio co
cTp. 19 — 2 ab3au.




2.3AJIAHUE:

[MpoaHanu3npoBaTb NO Tabnuue KapTy B
Havarne y4yebHuka.

-I1o oxBarT.Tepp.
-Mo macur.

-Ilo copepxaH.




3.

MacwTab — oTHOLWEeHue ANMUHbI FIMHUW HA KapTe K peanbHOMN
ANIMHEe Ha MeCTHOCTM.

MacwTab — ApoOb, y KOTOPOro B UMcrniurternie eguHMUA, a B
3HaMeHaTesie YUCro, NoKa3biBalLwme BO CKONbKO pa3
YMEHbLUMNN pacCTosIHUe.

1:120 000 000

Ha kapte no ymonuanuio 8 CM.




BUJ1bl MACHITABA

MacwTab

YucneHHbIN
1:1 000 000

EannHnubl
COOTBETCTBYIOT ApYr
apyry. T.e. 1 cm =

1 000 000 cm

YToObI NepeBecTu B
MeTpbl:
: 100 (y6patb 2 HONS)

UTobObl NnepeBecTn B
KM:

: 100 000 (ybpatb 5
Hynen)

NMeHOBaHHbLIN

1Tcm—10 m.

INTIHenHbIN

JlnHna Ha kapTe C
YMCNOBbIM
pasgeneHnem.




OOPMYVYIJIbI:

PaccTtosiHne (B MeTpax) = cM X 3HaMeH.

100
(8 KM) = CM X 3HaMeH.
100 000
Macwmab = paccmosiHue =...CM (8 M +2 Hyssl, 8 KM+5 Hy1.)

CM




3AJJAHUE

Bbluncnurte paccrtosHue ot MockBbl Ao MNapuxa no kaprte
y4yeOHuUKa.




4.

'papycHas ceTka. — cucteMa NnMHUN napannenev(wnpora) n
MepugunaH(gonrora).

MNapannens ___ '**-~¢’ AN\
(30° N) i

HyneBown mepuauaH




1.

BbIUNCJIEHUE
PACCTOSIHUS T1O
PAJITYCHOW CETKE

BHumaTenbHo npouutath ycnosus 3aaain. Ham BaxHo yemy
paBeH 1 rpagyc, u No Kakom LWMpoTe BbIMUCHATD.

2. 3Has WMpPOTY, HY>KHO HAUTU TOYKN AONTrOThl.

3. Ecnun ponrota B ogHOM nonywapuu (4GonycTumMm B BOCTOYHOM),

TO OT bonbLiero Ynmcrna oTHUMaeTcAa MeHbluee, a pe3ynberaT
YMHOXaeTcsl Ha To, YTo B ycnoBun 1 rpaagyca(gonyctum 1
rpagyc = 100 km. NepBasa Touyka -10 rpagycoB B.A4.(BOCTOYHOM
AONroTbl), BTOopas To4yka -90 rpagycoB B.A.

OT 90 otHumaem 10, a pesynbraT — 80 ymHOXaem Ha 100 =
nony4aetcsa 800 km.

4. Ecnv TOYKU B pa3HOU Oonrorte, T.e. 0AHa B 3anagHoun, BTopas B
BOCTOYHOM, TO UX 3Ha4YeHuUs npubasnarTca. Hanpumep 90 3.4 1 30
B.A. 90+30= 120 OTBeT yMHOXaeM Ha To, Yemy paBeH 1 rpagyc.
Adonyctum 1 rpaayc =10 km. 120 yMmHOXunTb Ha 10 = 1200 kM.




